



DEDICA
DUO

EC890.M

- **Digitales Display zur Auswahl von Espresso (1 - 2 Tassen) und Cold Brew Kaffee.**
- **Cold Brew Extraktion in nur 5 Minuten.**
- **Fortschrittliches Thermoblock-Heizsystem:** immer die perfekte Temperatur.
- **Schnelle Aufheizzeit :** 40 Sekunden
- **Selbstansaugendes System:** die Maschine ist immer einsatzbereit.
- **Flow-Stop-Funktion** zur individuellen Anpassung der Kaffeelänge.
- **15 bar** Pumpendruck.
- Filterkörbe mit höherer Kaffeedosierung (bis zu 16 g) für ein besseres Geschmacksergebnis in der Tasse.
- Neuer My Latte Art-Dampfstab: Perfekt, um die seidige, feine Textur zu erzeugen, die Ihre Lattes und Flat Whites so besonders macht.
- **Verbesserte Abtropfschale und Brüheinheit:** grösser um Gläser und hohe Tassen von bis zu 13 cm für Cold Brew und Milchgetränke aufzunehmen.
- **Schlanke Abmessungen:** nur 15 cm Breite.
- **Ganzmetallgehäuse.**
- Tassenwärmer auf der Oberseite.
- Ein/Aus-Taste mit automatischem Stand-by, um den Energieverbrauch nach einer Zeit der Nichtbenutzung zu senken.
- Entkalkungsalarm.
- Abnehmbarer Wassertank (Fassungsvermögen max. 1,1 l).
- Abnehmbare Abtropfschale mit Wasserstandsanzeige Anti-Drip-System.
- Wasserfilter (optional).



Die kultige Dedica,
jetzt mit Cold Brew



DUO: HOT & COLD

Mit der Cold Extraction Technology bereiten Sie Cold Brew in nur wenigen Minuten zu.

Mit ihrem unverwechselbaren Design ist die Dedica die perfekte Wahl für den Genuss von Cold Brew und Espresso zu Hause. Einfach und intuitiv zu bedienen, ist sie die perfekte Wahl für Kaffee-Enthusiasten.

Die überarbeitete Benutzeroberfläche ist jetzt grösser, oben positioniert und mit farbigen Touch-Symbolen für mehr Übersichtlichkeit versehen. Durch ihr modernes, auffälliges Aussehen hebt sie sich deutlich von früheren Modellen ab, sowohl online als auch im Geschäft.

My Latte Art

Aufschäumen wie ein Profi: Der leistungsstarke My LatteArt-Dampfstab erzeugt den idealen Mikroschaum für authentische Milchkreationen.

NEUE
SCHNITTSTELLE

Geniessen Sie ein interaktives Erlebnis mit Touch-Tasten und farbigen Symbolen, die Ihnen die Auswahl Ihrer Rezepte erleichtern.

TECHNISCHE DATEN		EC890.M
Nennspannung/Frequenz	V-Hz	220/240-50-60
Leistung - Max	W	1450
Pumpendruck	Bar	15
Gewicht	kg	4,2
Abmessungen (BxTxH)	mm	149x330x305

Barcode and codes



DEDICA
DUO

EC890.M

- Écran numérique pour la sélection de l'espresso (1 - 2 tasses) et du café Cold Brew.
- Extraction Cold Brew en 5 minutes seulement.
- Système de chauffage thermobloc avancé : toujours la température parfaite.
- Temps de chauffe rapide : 40 secondes Système d'auto-amorçage : la machine est toujours prête à l'emploi.
- Fonction Flow-Stop pour une adaptation individuelle de la longueur du café.
- Pression de la pompe de 15 bars.
- Paniers-filtres avec dosage de café plus élevé (jusqu'à 16 g) pour un meilleur résultat gustatif dans la tasse.
- Nouvelle barre vapeur My Latte Art : parfaite pour créer la texture soyeuse et fine qui rend vos lattes et vos flat whites si particuliers.
- Bac d'égouttage et unité d'infusion améliorés : plus grands pour accueillir des verres et des tasses hautes jusqu'à 13 cm pour les cold brew et les boissons lactées.
- Dimensions réduites : seulement 15 cm de large.
- Boîtier entièrement métallique.
- Chauffe-tasses sur le dessus.
- Bouton marche/arrêt avec mise en veille automatique pour réduire la consommation d'énergie après une période de non-utilisation.
- Alarme de détartrage.
- Réservoir d'eau amovible (capacité max. 1,1 l).
- Bac égouttoir amovible avec indicateur de niveau d'eau Système anti-goutte.
- Filtre à eau (en option).



La Dedicà iconique,
maintenant avec Cold Brew



DUO: HOT & COLD

Avec la Cold Extraction Technology, vous préparez du Cold Brew en quelques minutes seulement.

My Latte Art

Mousser comme un pro : la puissante tige vapeur My LatteArt produit la micro-mousse idéale pour des créations lactières authentiques.

NOUVELLE
INTERFACE

Profitez d'une expérience interactive avec des touches tactiles et des icônes colorées pour vous aider à choisir vos recettes.

Avec son design distinctif, la Dedicà est la solution idéale pour déguster du cold brew et de l'espresso à la maison. Simple et intuitive à utiliser, elle est le choix parfait pour les passionnés de café.

L'interface utilisateur remaniée est désormais plus grande, positionnée en haut et dotée d'icônes tactiles colorées pour plus de clarté. Son aspect moderne et accrocheur la distingue clairement des modèles précédents, que ce soit en ligne ou en magasin.

DONNÉES TECHNIQUES		EC890.M
Tension nominale/fréquence	V-Hz	220/240-50-60
Puissance - Max	W	1450
Pression de pompe	Bars	15
Poids	kg	4,2
Dimensions (LxPxH)	mm	149x330x305

Barcode and codes



DEDICA
DUO

EC890.M

- Display digitale per selezionare l'espresso (1 - 2 tazze) e il caffè freddo.
- Estrazione dell'infuso a freddo in soli 5 minuti.
- Sistema di riscaldamento avanzato a termoblocco: sempre la temperatura perfetta.
- Tempo di riscaldamento rapido : 40 secondi Sistema di autoadescamento: la macchina è sempre pronta all'uso.
- Funzione Flow-stop per personalizzare la lunghezza del caffè.
- Pressione della pompa di 15 bar.
- Cestelli filtro con dose di caffè più elevata (fino a 16 g) per un migliore risultato di gusto in tazza.
- Nuova lancia vapore My Latte Art: perfetta per creare la consistenza setosa e fine che rende i vostri caffè macchiati e bianchi piatti così speciali.
- Vassoio di sgocciolamento e unità di erogazione migliorati: più grandi per accogliere bicchieri e tazze alte fino a 13 cm per bevande a base di latte e birra fredda.
- Dimensioni ridotte: solo 15 cm di larghezza.
- Alloggiamento interamente in metallo.
- Scaldavvate sulla parte superiore.
- Pulsante di accensione/spengimento con stand-by automatico per ridurre il consumo energetico dopo un periodo di inutilizzo.
- Allarme di decalcificazione.
- Serbatoio dell'acqua rimovibile (capacità massima 1,1 litri).
- Vaschetta di raccolta rimovibile con indicatore del livello dell'acqua Sistema antigoccia.
- Filtro dell'acqua (opzionale).



L'iconica Dedicà,
ora con Cold Brew



DUO: HOT & COLD

Grazie alla tecnologia di estrazione a freddo, è possibile preparare l'infuso a freddo in pochi minuti.

My Latte Art

Schiumare come un professionista: la potente lancia a vapore My LatteArt produce la microschiuma ideale per autentiche creazioni di latte.

NUOVA
INTERFACCIA

Godetevi un'esperienza interattiva grazie ai pulsanti a sfioramento con icone colorate, che facilitano la scelta delle ricette.

Con il suo design distintivo, Dedicà è la soluzione ideale per gustare l'infusione a freddo e l'espresso a casa. Semplice e intuitiva da usare, è la scelta perfetta per gli appassionati di caffè.

L'interfaccia utente ridisegnata è ora più grande, posizionata in alto e dotata di icone a sfioramento colorate per una maggiore chiarezza. Il suo look moderno e accattivante la distingue dai modelli precedenti, sia online che in negozio.

DATI TECNICI		EC890.M
Tensione nominale/frequenza	V-Hz	220/240-50-60
Potenza - Max	W	1450
Pressione della pompa	Bar	15
Peso	kg	4,2
Dimensioni (LxPxH)	mm	149x330x305

Barcode and codes